社区文化

## 周静霞:文化养老潜心研习绘画

周静霞:1930年 11月生于上海, 1950年入伍,1985 年退休,石景山区 军休一所军休干

1992年身患乳 腺癌,术后以乐观 向上的心态与病魔 作斗争,并积极参 加军休活动站合唱 队,在歌友张祺的 鼓励下,开始学习 绘画,在蔡云汉老 师指导下,学习拷

贝图,临摹他的画稿,1996年又得 到夏永学的指点,在他的精心引导 下,临摹他的画稿,画技有了很大进 步。1999年开始临摹名家俞致贞、 田世光、金鸿钧、周彦生、桂徵、曾孝 濂等的画册,经过多年苦心钻研练 习,画技逐渐成熟,共画了近百幅较

20多年来,多幅作品参加各种 画展,并获奖。2006年,其中五幅 画在《军休之友》第五期上刊登。 2009年新中国成立60周年,全国民 政系统在军博组织了书画摄影展, 她的的一幅画"满堂红"得以参展,



并获得优秀奖,收入画册。2011年 建党90周年,她的一幅"九桃祝寿" 分别在北京市民政局和石景山区军 休办参加画展,在区军休办获得了 等奖,并收入画册。

周静霞退休后20多年来,始终 坚持以文化养老,不仅在潜心研习 绘画艺术方面成绩显著,而且还酷 爱摄影,她的摄影作品多次参加北 京军休系统摄影展览,并获得好 评。如今周老虽八十有三高龄,但 仍然身体力行积极参加军休活动, 在文化养老方面为军休人树立了榜 敬万合 图文整理

















文化新闻

## 多措并举寓教于乐 创新法制文化建设

我区首届法制摄影书画作品展举行

本报讯(记者张媛 通讯员孙莉)9月12日上午, 来,给人以生动的视觉冲击力和感染力,达到了法制 由石景山区司法局主办,金顶街司法所和金顶街综 治维稳中心共同承办的首届"美丽北京•美丽金顶 街"法制摄影、书法、美术展在金顶街街道综合维稳 中心开幕,本次活动以北京司法大讲堂为依托,充分 展现出该阶段"和谐北京"的主题,发挥法制文化养 心、践行育人的作用。本次展览时间为即日起至九

该展览共征集作品500余件,展出200余件,其 中,摄影作品78件、书法作品32件、美术作品90件。 展出的作品主题鲜明、形式新颖、内容丰富,将法治 的核心价值理念通过艺术作品的形式生动表现出

教育与艺术展示的完美结合。活动现场向居民发放 了《首都市民生活法律必备》普法丛书,重点内容包 括婚姻法、未保法,物业纠纷、征地拆迁纠纷、回迁房 屋纠纷中如何有效利用人民调解息纷止争等。当 天,居民纷纷在留言处写下了对法治社会的赞美和 讴歌。

本次活动彰显出寓教于乐的法制教育理念,是区 司法局丰富教育活动形式、积极创新法治文化建设 的体现,全面展现了金顶街地区各职能部门及社区 居民共同追寻"中国梦"、构建法治和谐社会的良好 精神风貌。

